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УКРАЇНА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови Закарпатської обласноїдержавної адміністрації

[І.у! 2142 [5 Ужгород М /Ж:

Про перейменування вулиць та площіу населенихпунктах
Закарпатської області

Відповідно до статей 6 і 39, абзацу другого розділу УІІ ,,Заключні
положення” Закону України ,,Про Місцеві державні адміністрації”, з
урахуванням вимог Закону України ,,Про засудження комуністичного та
націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та
заборону пропаганди їхньої символіки”, рекомендацій Українського інституту
національної паміяті:

1. Перейменувати, залишивши попередню нумерацію за об”єктами
нерухомого майна: .

вулицю Жовтнева у селі Фанчиково Виноградівського району
Закарпатської області на вулицю Степана Кутлана;

вулицю Жовтнева у селі Каміянське Іршавського району Закарпатської
області на вулицю Кивэяждьську;

“

вулицю Колгоспна у селі Каміянське Іршавського району Закарпатської
області на вулицю Августина Волошина;

вулицю Жовтнева у селі Ракошино Мукачівського району Закарпатської
області на вулицю Едмунда Еґана;

'

вулицю Калініна у селі Лопухів Тячівського району Закарпатської
області на вулицю Павла Бедзіра;

вулицю Туряниці у селі Минай Ужгородського району Закарпатської
області на вулицю Ференца Семана;

вулицю Жовтнева у селі Минай Ужгородського району Закарпатської
області на вулицю Володимира Дегтярьова;

площу Жовтнева у селі Минай Ужгородського району Закарпатської
області на площу Енді Воргола.

2. Зазначені зміни у назвах об”єктів топоніміки довести до відома
відповідних органів місцевого самоврядування та головного управління
Державної міграційної служби України в Закарпатській області.

3. Пропонувати Закарпатській філії державного підприємства
,,Національні інформаційні системи” Міністерства юстиції України внести
відповідні зміни до реєстрів Міністерства юстиції України.

4. Контроль за виконанням цього розпоряджрн/ня залишаю за собою.

Голова державної адміністрації Г. Москаль
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